



**Međimurske vode d.o.o. Čakovec**  
Matice hrvatske 10



**Hungary-Croatia**  
IPA Cross-border Co-operation Programme

---

Naziv projekta:

**Tehnička dokumentacija za kanalizacijski sustav Bazakerettye, Donja Dubrava, Donji Vidovec i Kotoriba**

Akronim projekta: **Za čišće otpadne vode**

Program: **Mađarska-Hrvatska IPA prekogranični program suradnje 2007-2013**

---

Općina Bazakerettye u Mađarskoj i Međimurske vode d.o.o. Čakovec partneri su u projektu "Tehnička dokumentacija za kanalizacijski sustav Bazakerettye, Donja Dubrava, Donji Vidovec i Kotoriba".

Pridruženi partneri projekta su općine Donja Dubrava, Donji Vidovec i Kotoriba.

Ukupni troškovi projekta iznose 276.280,00 €, pritom 85 % potrebnih financijskih sredstava osigurano je iz IPA fonda, kao bespovratna sredstva Europske Unije, a preostalih 15 % sredstava osigurano je iz lokalnog odnosno državnog financiranja (sukladno nacionalnom zakonodavstvu). Troškovi projekta hrvatske strane iznose 186.660,00 €.

Projekt je proveden u razdoblju od 14 mjeseci, od 1.8.2011. do 1.11.2012.

Opći ciljevi projekta su održivi razvoj, zaštita podzemnih i površinskih voda, zaštita prirodnih izvora pitke vode i poboljšanje kvalitete života i zaštite zdravlja, kao i očuvanje prirode, biološke raznolikosti i cijelog ekosustava, a time i stvaranje preduvjeta za gospodarski razvoj.

Specifični ciljevi projekta su: izrada preduvjeta - tehničke projektne dokumentacija (studija, idejni projekt, glavni projekt, geotehnički i geodetski elaborat) odvodnje otpadnih voda iz kućanstva i poslovnih subjekata u području općina, putem sustava javne odvodnje, odvodnja pročišćenih otpadnih voda, mehaničko i biološko pročišćavanje i ispuštanje otpadnih voda u okoliš.

Projekt će doprinijeti učinkovitom upravljanju zajedničkih prirodnih bogatstava u prekograničnom području. Zaštita površinskih voda i podzemnih voda kao resursa pitke vode za potrebe javne vodoopskrbe zajednički je cilj prekograničnih partnera.

Ugovor o pružanju usluga za izradu tehničke dokumentacije Idejni i glavni projekt za sustave odvodnje otpadnih voda Donja Dubrava, Donji Vidovec i Kotoriba potpisan je 15.2.2012. godine sa Hidroing d.o.o. Osijek. Ugovorena vrijednost iznosi 1.050.000,00 kn.

Tehnička dokumentacija po tom ugovoru izrađivanja je u razdoblju od 15.2.2012. do 15.10.2012.

U sklopu projekta, za hrvatsku stranu, izrađena je tehnička dokumentacija:

- Idejni i glavni projekt za razdjelni sustav odvodnje naselja Donja Dubrava
- Idejni i glavni projekt za razdjelni sustav odvodnje naselja Donji Vidovec
- Idejni i glavni projekt za retencijsko preljevni bazen u Kotoribi.

Uslugu geodezije, u provedbi projekta Izrada Idejnih i Glavnih projekata za sustave odvodnje Donja Dubrava, Donji Vidovec i Kotoriba obavio je Geobiro d.o.o. Čakovec.  
Vrijednost usluge geodezije: Donja Dubrava: 2.610,00 kn, Donji Vidovec: 3.480,00 kn i Kotoriba 1.740,00 kn.

Uslugu geomehanike, u provedbi projekta Izrada Idejnih i Glavnih projekata za sustave odvodnje Donja Dubrava, Donji Vidovec i Kotoriba obavio je GGeo-Croatia d.o.o. Varaždin.  
Vrijednost ugovorene usluge geomehanike iznosi:

- Usluge geomehanike za Idejni i glavi projekt za razdjelni sustav odvodnje naselja Donja Dubrava 27.000,00 kn.
- Usluge geomehanike za Idejni i glavi projekt za razdjelni sustav odvodnje naselja Donji Vidovec 31.000,00 kn.
- Usluge geomehanike za Idejni i glavi projekt za retencijsko preljevni bazen u Kotoribi 22.500,00 kn.



The Programme is co-financed by the  
European Union